

**Kategorija:** Sado Mazo

Maska za oči

Šifra proizvoda: COTEL05479**Cena:** 1390 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu u kojem su snovi i stvarnost često povezani, naša elegantna **Maska za oči** nudi vam mogućnost da se zaspitate u tajanstvenosti i probudite u novoj dimenziji uživanja. Ova izvanredna **maska** je više od samog aksesora - to je ulaz u svet senzualnosti i pojačanih čula, savršena za one trenutke kada želite da istražite dublje, intimnije iskustvo sa partnerom.

Izrađena od 100% poliestera, naša **maska** pruža savršenu mekoću i udobnost. Njena satenasta glatkoća nežno se uklapa na vaše lice, ostavljajući samo oči otkrivene, a ostatak vašeg lica obavijen misterioznom velom. Ova kombinacija izaziva maštu i podstiče avanturistički duh, omogućavajući vam i vašem partneru da uživate u svakom trenutku.

Ono što čini našu **masku** za oči posebnom je njena sposobnost da stvori atmosferu koja vodi ka neotkrivenim dimenzijama uživanja. Zamislite scene ispunjene trešnjama, kada tajna postane deo igre zavođenja. Sa suptilnim vezom i delikatnom čipkastom trakom koja se lako vezuje, ovaj nezamenjivi aksesor iz Cottelli Collection brenda je savršena kombinacija sofisticiranosti i funkcionalnosti.

Crna boja naše **maske** čini je sofisticiranom i elegantnom, a istovremeno dovoljno svestranom da se uklopi u svaku priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri kod kuće, žurci sa prijateljima ili nečemu više. Ova **maska za oči** je idealan dodatak za svaku kolekciju igračaka za odrasle, unapređujući vaša intimna iskustva na način koji ćete pamti.

Naručite našu **masku** danas i otkrijte kako se jednostavnim detaljima može transformisati ceo ambijent. Naša brza i diskretna dostava će vam omogućiti da bez stresa dočekate svoj paket i posvetite se istraživanju novih čulnih horizonata. Upoznajte svoju unutrašnju strast, povežite se sa partnerom na dubljem nivou i obogatite svoje trenutke intimnosti.

Zaboravite na svakodnevicu i prepustite se čarima koje donosi naša **Maska za oči**. U svetu gdje je svaka senzacija važna, ne propustite priliku da dodate ovaj predivni komad u svoju kolekciju. Ne čekajte više - zakoračite u svet misterije i zavođenja tako što ćete i vi postati deo ove jedinstvene avanture. Sa našom **maskom** ćete otkriti čarobne trenutke koji mogu promeniti vašu percepciju stvarnosti. Priključite se onima koji su već osetili njen magičan učinak i naručite je odmah. Vaša nova iskustva čekaju na vas!

Deklaracija

Model:	Maska za oči COTEL05479
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Orion - Cottelli Collection
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4024144283262
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COTEL05479-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COTEL05479-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR